
                                                     Вогненосці 

В нас не було б життя без Сонця, 
Без Світла з нього й без Вогню, 
В Вогні тім й в серці в нас – віконце, 
З ним ми щоночі й в кожнім дню 
                                                                      Ті, хто вогонь вже й свій сам має, 
                                                                      Той в Вогненосців більш бере. 
                                                                      Вони ж дають тим більш, хто дбає 
                                                                      І не собі лиш забере, 
Той весь вогонь піде всім людям, 
Хто йде до Світла від пітьми, 
Хто прагне без пітьми жить, й буде, 
Те все - лиш в Вогненосців ми 
                                                                      Можем й повинні завжди брати, 
                                                                      Бог й Космос весь на тім стоїть! 
                                                                      Світ без Вогню, як с краю хати, 
                                                                      В них лиш пітьма й химер страхіть, 
В яких ще більш пітьма зростає, 
Щоб йти до знищення в Вогні, 
Про те Велике Біле Братство дбає 
І всі, хто з ним. А ті, хто ні, 
                                                                       Хто проти Шамбали й з пітьмою - 
                                                                       В тім вибір їх, загинуть в нім. 
                                                                       Береться Царство Боже з бою 
                                                                       Й лиш силою, нам приклад в тім 
Є Вогненосці всі, в стражданнях 
І в радості в Них вічний труд, 
В Них Божі лиш уподобання, 
Й Життя в них вільне й геть без пут. 
                                                                        Щоб Богу й Космосу служити, 
                                                                        І людству нашому всьому - 
                                                                        Для цього Їм з Вогнем, й в нім жити, 
                                                                        Щоб з ним і в нім й знищить пітьму, 
І Світу й нам життя давати, 
І розвивати з ним життя, 
І від пітьми все руйнувати. 
В Нове Життя щоб й в майбуття 
                                                                         Вже людство йшло, щоб не з пітьмою - 
                                                                         Всі Вогненосці в тім Вогні 
                                                                         Божім в собі на варті, й в бої, 
                                                                         Нам те й не уявити, ні! - 
Напруження всіх сил й терпіння, 
Й Любов до Бога, й до всіх нас, 
У Вогненосців - Боже вміння, 
І день і ніч те в них, й весь час. 
                                                                         З тим Вони нам дали в дорогу, 
                                                                         Тим всім, хто з Світлом сам й з Вогнем, 
                                                                         Навік й назавжди - Агні Йогу, 
                                                                         Щоб й ми росли в ній з кожним днем. 
Хай Вогненосцям Бог поможе, 
Хай збереже Їх й захистить, 
І ми всі в Них на службі Божій 



Ті всі, хто з Ними хоче жить! 
 
 
                                            Микола Іващенко, Київ, 12. 07. 2019 р. 
 
 
  
 
 
                                                                         
 


